Lern300=18000 M3/4, 12.3. Ilpumepwl pacuema cucmem 6030ywino2o omonaenus 145
k =L/V =18000/5180 = 3,47 KpaTHOCTb UMPKYIAILUN
L_B_ BOAUTENBHOCTE  KOTOPBIX 74000 Bt  (cm.
N =
7h Tadn. 12.1).
. YTOYHAIOT IIHMPHHY 30HBI OOCITYXHBAHHS
W, NPHUHAB OJKaHuillee OoJblllee ILENOE YHUCIo
BO3YXOPACHPEACTTUTENICH, KOPPEKTHPYIOT pag- b — 74000 179 = 14.1 M
Mepel b m F_=bH _, ' 62800 T
Y Naiiar THEGIRSGA] DROIEEGAG M ey OmnpenensdoT HeOOXOMMOE YUCJIO arperaTos
BO3AYXOpacnpeaciuTesns
" 84 - 36
] Usopm N = = 17,9 ~ 18 mr.
F(}p:Fn A 1214,1
v K

rge v, NPHHEMAIOT UCXOASA U3 aKyCTHYECKHX TpeOOBaHM
K JAaHHOMY NIOMEIIEeHUIO, HO He Dosee 15 M/c. K ycTtanos
Ke CJlefyeT NpUHAMATh BO3AyXOopaclpeacauTeas Onuxan
uiero OOJNBIIEro THIIOpA3MeEpa;

5) MO0 NMpUHATBIM BenuuuHaMm F, U v, pac-
CUMTBIBAIOT PACXOJ BO31yXa Ha OJUH BO3IYXO-
pacIpe/IENuTeINb

Ly, = 3600 F,v,;

6) HaxomAT
BO3/TyXa

TEMIEpaTypy  HOJABACMOI0

AQV;I (tp. 3 IH)
BL, N

rne A=236 [A=1]; B=12xdx/(M"-°C) [B=
= 0,29 kxan/(m” - °C)] —nepeBosHbie KO3DPULIUEHTHI.

2

12.3. IIpumepnl pacuera CHCTEM
BO3YIIHOI0 OTONJ/ICHUS

Ilpaumep 12.1. B uexe pasmepom 84 x 36 X 12 m
(V. = 36288 m>) TpeOGyeTcst oCyIeCTBUTh OTOILIIE-
uue arperatamu. Karteropus paboTt-—Tsxemnas,
T. €. HOpMHpYEMasi CKOPOCTb JBUXCHHUS BO3/yXa B
pabouyei 30HE MOOJDKHA ObiTh HE Oojeec v, . =
= 0,7 m/c, a Temneparypa ¢, , = 13°C. Temnepa-
Typa Hapy»XHoro Bo3ayxa ¢, = —33°C. Y aenbHasd
TEIUIOBAsl XapakTEepUCTHKA TOMEIICHUS ¢ =
= 0,79 Bt/(m* - °C).

Pewenue. HazHavyarOT OJIMHY 30HBI OOCIYXKHU-
BaHUA NOMEILCHHS OMHUM arperatom [ = 12 m.

[TpuHHUMAIOT TIPEABAPUTEIIBHO HAKIOHHYIO
MoAavdy BO3AyXa M Ha3HAYAKOT HIMPUHY 30HBI OO-
cayxuBanug b =/ =12 m.

OnpenensitoT 00beEM 00CITYXHBAEMOH A4CHKH
V=12-12-12 = 1728 m°.

Haxonsar TpeOyeMyro TelJIONpOU3BOAUTEIb-
HOCTH arperara

0 =0,79-1728 (13 + 33) = 62800 Br.

ITo Taba. 12.3 npu / = 12 M BeIOUparoT arpe-
ratel A02-6,3-01VY3, HOMMHanbHasA TEIJIONPOU3-

[Tpunumaror 18 arperatoB tuma AQ02-6,3-
01¥3, BeicOTa YCTAHOBKHM KOTOPBIX MO Tada. 12.3
paBHa h = 5,4 mM. lllMpuHa 30HBI OOCIYXHBaAHHSA
b=1284/6 =14 m (puc. 12.2). Tpebyemas Ttenyio-
NPOMU3BOIUTEIBHOCTh Arperara

~0,79-36288 (13 + 33)
B 18

= 73300 Br.

Temmeparypa nogaBacMoro BO3ayxa 2

to = 13 + 35.3 73300 48°C
o 74000

PaccMOTpHM pEIICHUE IIPH COCPEAOTOUYSHHOM
nogave Bozayxa. HazHavyumM MakCUMallbHYIO BO3-
MOXHYIO [JJIMHY 30HbI OOCnyXuBaHus [ = 36 M.
HUcxoas u3 ycnoBus 00eCeYyeHuss MAKCHUMANBHOT O
3HayeHusd F_, no tadna. 12.3 npuHumMaem arperart
THHa Tak kak B 3TOM Ciydyae HOJY-
YAETCS OJHOPSAHAS YCTAHOBKA arperaroB, TO MX
YHCIIO OIpeacingemM no gopmye

L_H  84-12
N = — = 6,7 ~ 7 mr.
F_ 150
[lIprHa 30HBI OOCJYKUBAHHUS COCTABUT

=L /N =284/7T=12mM (puc. 12.3, a).

BBICOTa YCTAHOBKHM arperaToB [A0JDKHA OBITH

He Meree h =2 + 0,3./12-12 = 5,6 m.
TpeOyemMasa TenIonpoU3BOANTEIBHOCTh arpe-
rata npu g = 0,79-1,1 = 0,87 Br/(m> - °C) paBHa

0 =0,87-5184(13 + 33) = 207460 Br.

CrnenoBaTesIbHO, KOIPPHUUMEHT HCIONIb30BA-
HUS HOMHHANIbHOHW MPOU3BOAUTEIBHOCTU KaX10TO
arperata CoCTaBisieT

n = Q/0. = 207460/349000 = 0,59.

ConocTaBnsis pe3yJjibTaTbl, MOXHO CACAATH
BBIBOJI, YTO HAKJIOHHas nogaya oonee apdexTBHA
IS OTOIUICHHA JAHHOro uexa. Ilpu HakiIoHHOM
NOJayue€ MEHBILIE pacXod TEmJIOThbI, HO Tpebyercs


Admin
Линия

Admin
Записка
Unmarked установлено Admin

Admin
Прямоугольник

Admin
Прямоугольник


146  I'zasa 12. Bo3oywrnoe omoniaerue

yCTAaHOBKA OOJIBINIErO 4MC/IA arperaToB MEHbIICH
HOMHHAJIBHOH TEIUJIONPOU3BOAMTEILHOCTH TIpH
OonbiieM KoaddunueHTe UCIOIL30BAHUA UX HO-
MHHAJIbHOH TEILIOOPOU3IBOAHTEILHOCTH

n=0/0. . = 73300/74000 = 0,99.

IIpumep 12.2. PaccuutaTes AJ18 YCJIOBUM IIPH-
Mepa 12.1 ueHTpajJdpHYIO CHCTEMY BO3AYLIHOIO
OTOMNCHUA. Bo3ayXx Ha peuMpKyJIsiHio 3a0upa-
eTcs U3 pabouyeli 30Hp1. HavanbHas CKOPOCTh ABH-  Pnmc. 12.2. Iian npon3soacteennoro nexa. CxemMa Hak/iouHoH noaa-
WEHHS BO3/yXa He Banss 12 % /c. YH BO3Jyxa arperatamu A02-6,3 01Y3

Pewenue. IlpuHuMaeM, 4TO BO3AyXopacnpe-
neaurenu tuna BI'K ycranaBiuBaroT BHOJIB IIpoO-
TOJIbHOM CTeHbl 1exa (/ = 36 m).

Tpebyemas muomanes HNOMEPEUHHOrO CEUCHUA
NOMEIIECHUSA, TPUXOMAIIASACA HA OJUH BO3IYXO-
pacopencauteasb (puc. 12.3, 6),

— [ 1,57-10° (0,7)3}2 -
" 136-6,2:-5,1-0,79(13 + 33)\ 1 -
= 168,6 M?,

rae m = 6,2; n= 15,1 (cMm. Tab1. 12.2); K = 1 (cM. cTp. 143)
IIpY NIpPEABapPUTEIbHO NPHUHATHIX IIECTH BO3AyXopacnpe-
OETINTENIAX B PAIY.

J6 M

PaccyuTaeM 11ar ycraHoBKM BO3yXxopacope-
NEeJIUTEJICH

b =168,6/12 = 14,05 m.

Onpenestum HEOOXOAUMOE  KOJIMYECTBO
BO3JIyXOpacCupeCIHTEICH

84 - 36

N — —_— 6 IIIT.
36-14,05

KoppekTupyeM 1I1ar yCTAaHOBKU b = 84/6 =

= 14 M Puc. 12.3. CxemBl cocpeJoToYennolf HOIAYH BO3JyX3a arperaTaMu
CT/1-300H (a) n Bo3ayxopacupeaeiantesasvu BI'K-2 (6)
H Imoniaab IIOINEPCYHOTO CCYCHHA ITOMCIIICHM AL,

OPUXOIAIIYIOCS Ha ONMH BO3NYyXOPACIHPEACTIUTED
F_=12-14 = 168 m?.

HaxoauMm TpeOyeMyro pacueTHYK ILIOIHAb Pacxonq Bo3ayxa, IIOJaBacMOro  OJHHM
BO3yXOpacupencauTeas BO3AYXOPACIPENACTIUTENIEM,

I, = 3600-0,64-11,3 = 26130 m°/u.

Temnepatypa mnonaBaeMoOro BO3ayXa Oyaer

0,7 \? ,
F{P = 168| - = 0,57 m~.
12-1

[IpuHuMaeM K yCTaHOBKE BO3Jyxopaclpenc- PaBHA
marenu BI'K-2 (F, = 0,64 M%) IO TUNIOBBIM YepTe- 3,6-0,79 36288 (13 + 33)
xam cepun 4.904-68 (puc. 12.3, 6). Ilpu s1OoM to =13 + —— lzm = 38,2°C.
BBICOTA YCTAHOBKH  BO3AyXOpacnpeneurenci ’

nokHa ObiTh He MeHee h =2+ 0,3./168 =
=5,9 M, 2 CKOPOCTh BBINYCKA BO3[yXa COCTAaBUT

0,7 /168
Vg = \/ — = 11,3 M/c.
1 vV 0,64






